

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap szaggal.
Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félre 40.000 K, egész évre 80.000 K.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Feladvány szerkesztés és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Cselekményben.
Ide intézendők a szellemi részt illető közlemények
hirdetéseik és mindenemő pénzületeik.

A ceglédi országos kiállítás.

Öröndetes és jelentőségekben hatalmas esemény hírelt hozzák a ceglédi lapok és mi ezt a hírelt igaz örömmel és szives készséggel adjuk tovább. Cegléd, Kossuth városa, nagyszerű kiállításra készül. A Faluszövetség, mely a magyar gazdasági értékek felkutatását és bemutatását, a falu gazdasági és kulturális színvonalának emelését vállaltotta feladatának, Cegléden tartja századik, tehát jubileárius kiállítását szeptember első hetében. Nem mehetünk el közömbösen a hírelt mellett, mert a készülődésből ítélve ez a kiállítás messze felülemelkedik a vidéki kiállítások színvonalán és országos jelentőségűvé avatja az a körülmény, hogy a Faluszövetség ezen az immáron századik kiállításán eddigi tapasztalatait és eredményeit mind felhasználva olyan gazdag és bőséges anyagot mutathat az érdeklődőknek, amilyenre eddig nem volt alkalmá. A falu kulturáját olyan szines és minden részletében felölöl teljességben állíthatja össze, amilyent összehozni eddig megcsonkulásunk óta nem sikerült. Mármost az a körülmény emeli ki ezt a kiállítást, hogy szerencsés kézzel ebben a városban rendezik, mely az Alföld szívében lévén, a magyar gazdasági élet legnagyobb kincstárának bemutatását teszi a legnagyobb mértékben és legkönnyebben lehetővé. A nagy magyar róna egyik legnagyobb városa az alföldi mezőgazdaságának, iparjának a régi kulturájának minden kincsét odatárbajja a csonka hazá érdeklődése elé, melyet a fővárosba való aránylagos közelsége biztosít feltétlenül a számára.

Ceglédet, mint Kossuth Lajos városát, a Kossuth-kultusz há őrizőjét ismerjük eddig, most mint a magyar munka és magyar akarat, mint a jövő városa fog bemutatkozni. Fél-százézer lakosának eget akarása, vállalt munkája fogja szeptember első hetét nemcsak a város, hanem az ország életében is emlékeztetéssé tenni. A kiállítást fényes ünnepséggel augusztus 30-án fogja a kormányzó megnyitni, aki az ország elölkültségéitől kísérve érkezik a kiállításra. A kiállítás jelentőségére vall, hogy a kormányznak öt tagja és mindhárom felekezethez a püspöke részt vesz a kiállítás megnyitásban. Ugyanekkor teszik le Cegléd régi vágyának, az impozánsnak ígérkező kulturpalotának alapkövét s avatják fel a Móra-cseledei gyönyörű

és modern sportpályát. A kiállítás iránt nagy az érdeklődés és a kiállításban való részvétel nyilvánul meg máris az ország minden nagyobb városában, sőt az elszakított területek és a külföld sem fog hiányozni.

A vidéki kiállítók mellett pedig magának Cegléd városának minden kulturális, gazdasági, társadalmi egyesülete, a város gazdaközönsege, iparosága és kereskedő világa részt öhajít magának a kiállításból, úgygogy eddig is huszonhat osztálynak az anyaga áll egybegyűjtve, de kétségtelen, hogy addig is az anyag nem várt arányokban fog meggazdagodni. A Faluszövetség kiváló vezetősége a ceglédi rendezőség hatalmas és fáradhatatlan gárdájával karölve minden tekintetben kiváló és impozáns ünnepséget, gazdag és pompás kiállítást fog produkálni. A kiállítás a ceglédi Kossuth-főgimnáziumban, a szomszédos vígadókerben, a mögölle sorakozó épületekben és réteken lesz megtartva.

A kiállítás közönsegének szórakoztatására a rendezőség olyan gazdag és változatos művészi és sportműsort állított össze, hogy e tekintetben is páratlan és egyedülállónak ígérkezik. A kiállítás területén három zenekar játszik felváltva, színelőadások, hangversenyek, művésztársulatok, jelmez felvonulások, népünnepélyek teszik szinesé a kiállítás betét. A nagyszerű és pompás látványosságok közöl csak a löversenyt, kocsiversenyt, a lovas leveinte eredet, az-esti páztorjátékokat, az éjféli faklyamenetes alföldi lakodalmat, a szabadban levő színelőadásokat említjük fel.

Cegléd az eddigi érdeklődésből ítélve félmillió látogatóra számít. Meg vagyunk győződve, hogy rosszul. A hatalmas apparátussal készülő kiállítás, mely az Alföld életét, akaratát, munkáját és jövőjét van hivatva a világ elé tárni, sokkal nagyobb tömeget fog Ceglédre csábítani, mint Cegléd városa szerényen hiszi. El fognak menni, akik szépet akarnak látni, akik büszkélkedni akarnak az Alföld kincseiben, akik szomorúak, de hinni akarnak a jövőben. Mert egy gyönyörű, impozáns kiállítás gazdagsága s az azt létrehozó öszefogó munka adja a legbiztosabb hitet, hogy mi magyarok nemcsak voltunk, hanem vagyunk és leszünk. Dr. Rempert Elek.

Jókarban levő országági híntő
(Élfedeleis Köiber-féle) olcsón eladó.
Cím: Bz

A láthatáron megjelent az új lány.

Írta: Keruchbanmayer Ernő.
A régiről már nem dalolok többet,
Hiszen — miként a démon — elrepült.
Már ez, mi itt maradt bédél? — Semmi!
A csókok íze hamar tova tűnt...

A vágyamat is eldobtam utána;
Hadd vigye, tán szüksége lesz rája.
Ha lázas éjjel kejszóvágó ajkhal
Rája a parát — fojtja magabál!

Ö elment. Utánna néstem Szememből
Nem csalt ki a búcszócsa könnyeket;
Tudtam — megálmodtam én már régen ezt:
A viszony rövid lesz... Betelejesedtet.

A láthatáron megjelent az új lány...
Szemében nem a démon mosolyog —
Hozzána néked Muszám, komóntelek!
S újú álomk romja: hozzád dalolok...

Nem tudom még, mit fog hozni a Jövő;
Öröm vagy ha leselkedik-e rám...
De érzem: a Sors bárdja felettem lög
S rövidesen lecsap, mint a villám...

Kenyiriben táboroznak a cserkészek.

A cselekményiek közöl azt hiszem sokan ismerik gróf Csirák György nemzetgyűlési képviselőnek gyönyörű szép 1000 hold kiterjedésű erdejét, amely az egész nyár folyamán dallos a madarak dalolól. De az idén mi történt? Mintha a dalos madarak megszaporodtak volna, még dalosabb az erdő, mint valaha. Ott táboroznak a nemesszülő gróf jóviláshól, a jöhrnének öröndő rakospalotai cserkészek. Vezetem László parancsnok vezetés alatt. Ok is, mint a kis énekös madaraink napféltelvel tözöl szép hazán és vidám cserkészek dalait, napközben folytatják és a táborünlő fejezik be.

A tábor a Kábad mezején, az Ördög erdő szélén van. Nem kérédik a virágos réteken, hogy hivalkodóan csalogassa az arra járó vonat és a lánú közönsegét, csak azok akadnak rá, kik igazi cserkészbartot, kik szeretik a magyar újságot.

A nap akármelyik szakában is megyünk a táborba, a parancsnok és a buk igazi magyar vendégkezrelettel fogadnak bennünket. De aki a cserkészet mibenlétét akarja tanulmányozni, az ne sajnálja az időt s fordítson legalább 24 órát az ottartózkodásra, akkor meglátja, mi is az a cserkészet, miért van annak oly nagy jövője, mért rajongunk ezért a mozgalomért.

Öt év óta, mióta a cserkészmozgalommal behatóan foglalkozom, 11 táborozáson vettem részt és mindenből a legzabb tapasztalatot nyertem, de a kenyéri újanacnak megragadta a cserkészet léltelétemet.
A csapatot »Pál« csapatnak nevezték a parancsnok. Valószínűleg azért, mert szent Pál apostol lebegett lelki szemem előtt, ki az »atyafium szeretet díszítés voltáról« beszél és ezt írja: »Beszéljék bár embereknek, vagy őrangyaloknak nyelvén, ha szeretetem mos, olyanra lettem, mint a szög érc, vagy pengő cimbalom...« A szeretet töltet, hogy

TANKÖNYVEK az 1925—26. tanévre az összes iskolák részére már most előjegyezhetők
Dinkgreve könyvkereskedésében Cselekményben.

a szeretet nem irigykedik, nem cselekszik helytelenül, nem fuvalkodik fel, nem nagyragva, nem keresi a magáét, nem gerjed haragra, nem gondol rosszra, nem őrül az igazságtalanságnak, hanem Örvend az igazságnak, mindent elűr, mindent hisz, mindent remél, mindent elvisel.

T. I. Ventura csapatában helyet foglalnak a legkülömbözőbb társadalmi állású szőlők fia, katolikusok és kávinisták vegyesen. Ha az evangéliumi krisztusi szeretet nem tartaná őket össze, akkor a csapat ily összetételben nem állhatna fón, de így fennáll és virágzik.

Kedves magyar testvéreim, vegyetek példát a kis csapatól, őrtsük meg már mi is egymást, ha különböző társadalmi állásuak és különböző vallásuak vagyunk is, tartssunk össze, mert csak így lehet boldog és nagy Magyarorszag.

További jó munkát és Isten áldását kérem a „Pál” csapatra.

csengeri Hécsey Egon
jár. cser. főtitkár.

Járdánjárók szövetsége.

Mult számban írta a Kemenesalja: Növekszik a járdán idegen forgalma. A gyalogjáróknak tetszik vagy nem tetszik, Minden jármű csak a járdára törekszik. Mindaz aki e.fer. sőt ki e nem fer is, Odotalakodik erőszakkal mégis. Legyen az bicikli, auto vagy szekér, Egy kis sétálásra az uttétről letér. Veszi utját vigan, a falaknak mentén, A gyalogjárókat rémbőlre ejtérn. Sőt ha városunkba néha megérkeznek Verkiis, közsörüs is-ottan szekereznek. Most, hogy panaszkodott e miatt a lapunk, Hallom, hogy tündöt felvonulást kapunk. A járdabarátot megszervezkedének, Eljogaiknak megóvása végett. Más nem lévén kéznél, tüntetéshez nyolnak S valamelyik napon együtt fölvonulnak. A dolgról ki még csak annyi szivárog: Megnyitják majd a sort a Kolompár párok, Elöl majd a rajkók cigánykeresnek, Mögöttük a dádek bagón igyekednek. A felöltöttön leszül nemzeti visolet Ifjabbján furdódressz foglal itt-ott helyet. Szaporitják aztán a tüntölt listát. A Cellben idözös összes biciklisták. Helybeliek egyrészt, vidékiek szintén, Vonulnak majd rendben a járdának szintjén. Aztán következnek két közsörüs művész, Három verkiis zenész, meg a fagyalt bévez. Mögöttük a sorban hat tragacs dübörög, Ezek mögött meg két Ford-auto zörög. Hogy a szám nagy legyen s lehetőleg kerék, Aztán következnek a nagy társzekerek. Tekintet nélkül a sárva vagy a porra, A nagyfuvarosok kivonulnak sorra. Hogy imponzans legyen a menetnek vége, Hadd ámuljon Celloek derék közsöröse. S ne menjen a dolog hamar feledésbe, Felkértréven szives közreműködésre. Végén a menetnek ballag s néha áll is, Majd a csaktornyai Öreg vicinális. Így megszervezkedre a Sági-uccában Vonulnak a járdán végig egyfolytában. A közsörüházánál egy percre megállva, Köldöttésig vonul a magagfellegrvába, Velük két közsörüs a terembe gyűlik S kívánságaikat előközsörülik. Kívánságuk rövid, ime tovább adom: Hadd járhaszanak a járdán ok szabadon. Szerzett joguk van már, eddig is ott jártak, És ettől a jögtől soha el nem álltak. Remélem kerétsük teljesül egy szálig. S mi eddig szokás volt, majd törvényé válik. S ha egy-két auto megy fel a járdára, Nem kálthatnak majd kigyóit-békát rája. Mert joga lesz hozzá s ki az éltét félti, Ne resteljen majd az uttetre lelépni. Hol békén haladhat, kényelimesen, csendbe S nem kerülhet soha a veszedelembé. Zsdk.

Az új pénztörvény.

(Pr.) Az államháztartásnak egyensulya, amely az eddigi jelek szerint most már általánosan tekinthető, időszerűvé tette, hogy az inflációs papiros pénztörvényt kivonjuk a forgalomból és helyette a békebeli állapotok szerint, belső értékkel bíró pénzt teremtsünk. Az új pénz behozatalával a mostani pénz története sok tekintetben teljesen lezárul, a pénz életének új fejezete kezdődik, amelyben szinte teljesen függetlenek vagyunk, vagyis azt a pénztörvényt követjük, amely a pénztörvényen akarunk. Ezért nem is vagyunk szűkebben a valutareform javaslatoknak. A javaslatok legnagyobb részben három szempont szerint csoportosíthatók: Egyesek valamelyik idegen államnak stabil s bizonyos közzgazdasági szimpátiával kísért pénzemet, illetve annak átvételét tartják kívánatosnak. Ilyen pl. a schilling, font, frank és dollár javaslatai. Mások a magyaros elnevezésre vetik a suijt (pl. a Nunciatusi Társaság „pengő” javaslata), végül némelyek az átszámítási kulcsnak és a pénztörvénynek egyszerűsítését és könnyű érthetőségét tartják döntő fontosságúnak (pl. a tízrész szörözszámok és Kalmár Simon szinarany pénzalapjának javaslatai).

Készenen kívül vannak a fentjelzett szempontoknak figyelemre méltó indokai is, alapszámok megem ezek a legfontosabbak. A pénz a köz és magángazdasági élet vére, olyanok kell lennie tehát az új pénznek, hogy a gazdasági organizmust a vérkeringés meg ne zavarja, sőt esetleg káros elváltozásokat ne okozzon.

Ez a lényeges kérdés az új pénz behozatalánál, amely mellett az előbb említett szempontok is figyelembe jöhetnek, de természetesen csak másodsorban és amennyiben a fő cél szerelme nélkül megvalósíthatók. Nem fog zavarokat okozni az új pénz a gazdasági életben, akkor, ha: 1. az átszámítási kulcs egyszerű, 2. a háboru előtti pénztörvényekkel összehasonlítható lesz.

Az egyszerű átszámítási kulcs azért fontos, mert ellenkező esetben a forgalomban kialakult értékviszonyokban igen káros eltulodások keletkezhetnek. Agrár jellegű országunkban e tekintetben azt is figyelembe kell vennünk, hogy ez az értékviszony-eltulodás a pénztörvényben járatosabb bank és kereskedő körök javára történik, szemben a természetnél fogva lassu mozgásu, pénzügyekben kevésbé járatos mezőgazdák-érdekeivel. Wekerle valutareformjának szintén ez volt egyik alapindoka, ezért nem csatlakozott sem a latin pénzüni frankrendszeréhez, sem a szövetséges Németbirodalom márkájához, hanem az egy kétfő egyszerű átszámítási kulcs kedvéért a régi forintól az új koronára tért át. A háboru előtti pénztörvényekkel való könnyű összehasonlíthatóság azért fontos, mert nélküle a mult évtizedek összes közzgazdasági, üzemtanai és statisztikai munkálatait, sőt a mult évtizedek munkái alapján szerzett ökonómiai tudásunkat, tapasztalatainkat is csak igen körülmenyes átszámítással tudjuk felhasználni.

Ezeknek a lényeges pénzügyi és közzgazdasági szempontoknak figyelembevételével legcélszerűbbnek kell tartanunk az aranykorona behozatalát (Földes Béla javaslata), amely — mihielyt eltűnne a mai inflációs papiros pénz — jelző nélkül egyszerű korona és fillér elnevezéssel marad a forgalomban, vagyis a valuta teljes békebeli reneszánszát fogja eredményezni. A mostani papiros pénzhez való átszámítási kulcs 15.000:1 lehetne. A zürichi jegyzés (14.480) annyira megközelíti a fentjelzett arányszámot, hogy csekély nemzetközi pénzpiaci intézkedéssel a beváltás idejében a teljes arányszám szerinti aranyértéket könnyen elérhetjük. Az aranykorona újabb nygys annyira felszínen forog a valorizációs törekvésekben s a magángazdaságban is, hogy behozatala a sok javaslat közül a legkevesebb idegenszerűséggel járna.

H I R E K.

Harangszentelés. Kíassomyló község r. kath. hívei közadakozásból egy 155 kilogrammos harangot szereztek be, mig Baranyai Sandor és neje ottani lakosok egy kisebb harangot készítették és ajándékoztak az egyháznak. A harangok már megérkeztek és ünnepélyes keretek között szállították őket Kíassomylóra. A harangok felszentelése Szent napján lesz.

Az augusztusi házbérnegyedben fizetendő közüzemi pótlék díjál mult számban 3 százalékat köztöltök, mivel pedig a legújabbban megjelent rendelet 2 százalékat töltöt fel, így városunkban közüzemi díjál 2 százalékat kell fizetni.

Az öszi római zarándoklatok programja. Az Országos Katolikus Szövetség ma a katolikusokhoz felhívt „intézet”, amelyben az ősszel Rómába induló országos nemzeti zarándoklatok programját adja: A IV. országos nemzeti zarándoklás Proházska Ottókar székesfehérvári püspök vezetésével 1925. szeptember 4-én indul Budapest-ról. Utiránya: Budapest—Nagykanizsa—Postumia—Triest—Velence (két napi tartózkodás) Firenze (két napi tartózkodás), Assisi (egy napi tartózkodás), Róma (két napi tartózkodás) és vissza ugyanezen az uton (több órai tartózkodás Páduában és Velencében). Érkezés Budapestre szeptember 19-én. A részvételi díjak: I. o. 5.500.000 K. II. o. 4.500.000 K, III/a o. 3.000.000 K, III/b o. 1.700.000 K. (A római tartózkodás két utolsó napján külön díjért tetszés szerinti külön kirándulás Nápolyba.) Jelentkezési határidő augusztus 10-ig bezárólag, amikor a teljes részvételi díjat be kell fizetni. — Az V. orsz. nemzeti zarándoklás Zichy Gyula gróf pécsi püspök, kalocsai érseki apostoli adminisztrator vezetésével szept. 21-én indul. Ebben a zarándoklásban a kalocsai főegyházmegye hívei vesznek részt. — A VI. orsz. nemzeti zarándoklás Szmrécányi Lajos egyi érsek vezetésével két csoportban megy Rómába. A csoport indul október 14-én. B csoport október 18-án. A csoport utiránya: Budapest—Nagykanizsa—Postumia—Triest—Velence (két nap tartózkodás), Firenze (három nap tartózkodás), Róma (nyolc napi tartózkodás) és vissza ugyanezen az uton (több órai tartózkodás Páduában és Velencében). Érkezés Budapestre okt. 30-án. Részvételi díjak: I. o. 8.500.000, II. o. 4.800.000, III. o. 3.500.000 K. A római tartózkodás két utolsó napján tetszés szerint külön kirándulás Nápolyba. Részvételi díjak a nápolyi utat is beleértve: I. o. 9 millió, II. o. 6 millió, III. o. 4 millió K. A csoport Budapestről indul október 18-án. Utiránya: Budapest—Nagykanizsa—Postumia—Triest—Firenze—Róma és vissza ugyanezen az uton megszakítás nélkül. Rómában hat napi tartózkodás. Visszaérkezés Budapestre október 27-én. Részvételi díjak: I. o. 5 millió, II. o. 4 millió, III/a 2.500.000, III/b 1.600.000 K. Jelentkezési határidő mind a két csoportra szeptember 20-ig. Jelentkezni az Országos Katolikus Szövetség irodájában Budapest IV. Ferenciek tere 7. III. lépcső I. emelet 3. levélben vagy személyesen lehet. Mindennemű felvilágosítást és részletes programot a Szövetség irodája és szives utbagazigatást minden plébánia hivatal ad. Az Országos Katolikus Szövetség zarándoklásáiban résztvevőknek sem, uttvelő, sem pedig vizum nem kell.

Adakozás a Hősök szoboralapjára. A helybeli Hangya 100.000 koronát adományozott a Hősök szoboralapjára.

Nótás kapitány három felvonásos dal-műt adja elő augusztus 8 és 9-én este fél 9 órai kezdettel a Griff-szálloda nagytermében harmonium alapja javára a Cseleddömölki Sport Eglelet.

A helybeli kórház kápolnájának felszerelése javára az ifjuság műkedvelői előadásra készült.

Pinocul
szállók...
1 db 27-28
1 darab
1 db Juvák
1 db Kob-I-I
A többi fod
arajánlatot
Csa
zelo 650
marbanyiro
berendezett
tartok kézi és
nyiro pepok
részből.
Vidék
alatt és a nagy
Arany díj
jelent valamegy
20 éve all fenn. E
LANCASHIRE

Két nccai
esetleg egy
Cim a t

Varrónó,
A nagy
szállók...
per
ket és
Ilyenmü
ie megyek
látogatását ké
Rosen
Várkerület 116.
Zsoldos
Budapest VII.
Telefon:
Az ország leg
elöké
A legjobb sikem
kolai magány
kieket is. Ré
teljes

Anya
és mindenfé
növényit
Pantodros
Budapest,
Mintázott

A Chinoin gyógyszerészeti gyár összes mezőgazdasági növényvédelmi cikkel eredeti gyári áron kaphatók a Szent György drogériában Cseleddömölkön. Ugyanott 5-20 kilogrammos egyszer használt ládák olcsón eladó.

A nemzeti iparkiallítás megnyitáskor napja egyre közeledek. Sopron város nagyban készülődik. Ugy tudjuk, hogy eddig 25 magyar város iparossága jelentette be részvételét és rendeznek kiállítás iparcikkekből. Ugyancsak jelentkeznék az országból sok daloskörök, augusztus 15—18-an fognak nagy diáloverenyget tartani és az elsőbbségért küzdeni. Célidőműki iparos és kereskedő világa aug. 15-én rendezi a kirándulást. Erre a napra 50 százalékos kedvezményes vasúti jegy váltására szóló igazolványt kapott az ipar-tisztület a kiállítás vezetőségétől, melynek ara beleértve a kiállítás egész területére való belépés jogát is, 20 ezer korona. Ez olyan kedvezmény, melyet elmulasztani bűn volna, azért felhívtnak mindazok, akik ezt a nagy kedvezményt igénybe venni óhajtják, folyó hó 6-ig jelentkezzenek. Németh Károly ipar-tisztületi előknél. A jelentkezéskor lefizetendő a 20 ezer korona és belépési díj.

Nyilvános nyugtalan. Az érdeklődés kielégülése, másrészt az ellenőrzés megkönnyítése céljából a helybeli évang. anyaggyűjlesztő központoknak nyilvánítása mellett készségesen elismeri, hogy az új harangjai beszerzési árának fedezésére átvette a következő szíves adományokat; 1 ezer koronát adott N. N., 2 ezer koronát N. N., N. N., N. N., 3 ezer koronát Németh K., Domokos L. N. N. Kövesi Paula, Orlei Márton, 5 ezer koronát Korváth Gy., Fridmann S., Heimler I., Simon S., Weisz I., Deutsch és Fischer, Nagy Jánosné, 10 ezer koronát Gál Károly, Lillenthal F., Csirók Jánosné, Csirók Anna, 25 ezer koronát Takács Ferenc, Horváth Sándor, Stummer Ignác, 30 ezer koronát Szabó Antal, 35 ezer koronát Lukács Józsefné, 40 ezer koronát Józsa Imre, Smidelinus Andras, Erős Sándor, Polgar Józsefné, ifj. Polgar Józsefné, Beleznai Lajosné, Horváth János, Horváth Károly, ifj. Somogyi József, Nagy József, Tolok Sándor, Szabó József, Szabó János, Hagics Sándor, Kiss Pálné, Verrasztó István, 50 ezer koronát Horler János, Weisz Zsigmond, Bokor Gyula, özv. Horváth Sándorné, Márton Józsefné, Palotay József, Reisinger Izidor, id. Ódor János, id. Somogyi József, Somogyi Bálint, özv. Goldstein Mórné, Kovács Sándor, Balog József, Ferenczi Mózes, Pap Sándor, Kerekes Istvánné, id. Gröczy Sándor, Nagy József, Koppányi Károly, Sümegi Sándorné, Kovács Béla, Ernát Józsefné, Taklin Vilmos, Nika József, N. N. Gál Lajos, Tóth Dénes, Csizmazia Lajos, Fekete József, Sávári István, Sas Istvánné, László Gyula, Toltszar Daniel. (Folyt. köv.)

Negyűjtemény. A helybeli iparosok és kereskedők közösen Othon építkezését javára ma vasárnap délután 4 órai kezdettel a Varsar-téren nagyszabású népnünnepélyt tartanak ingyen ajándékgyűjtő kiosztással. Minden egyes látogató, aki belépőjegyét megváltja, egy tárgyat kap ingyen, melyek között több nagyértékű tárgy is van. Mindenféle szórakozásról gondoskodva van. Lesz szabóverseny, amerikai házasság, karika dobás, zsákba futás, lepényezés, takasjáték, kislí evés, szerencse halászat, köcsögötök, kőtelibusz stb. Sarkány Gábor cigányzenekara és a káldi útzölköz rezebandája muzsikál a népnünnepélyen. Belépőjegy személyenként 20 ezer K.

Felállítottak a vasutasok zaslószentelén: Szógyény-Marich Ferencné grófné, Reiger János 200 ezer, Horler János 100 ezer, Makk József, Légrády Kálmán, Zsoldos Antalné 50 ezer, Ambrus József, Kovács Daniel, Lengyel József, Kovács István 20 ezer, Póze David, Bankó Sándor 17 ezer K., Farkas Jenő, Csuka István 15 ezer, Bezák Vilmos, Várallyay István 15 ezer, Óri János, ifj. Reich István 13 ezer, Jógovits Imre 9 ezer, Nagy Gergely, Kálmán Sándor, Kiss Mihály, Egevári Gyula, Molnár József I. 8 ezer, Laki Gábor, Teko Béla 6 ezer, Nagy József II., Lahner Antal, Molnár Vendel, Simon János 3 ezer K. ifj. Reich Imre 20 ezer K.

Hivatalos becslés szerint kalászosok-ban ezidén 7,300,000 méterházzal több termelt, mint tavaly. Ennek a többtermésnek pénzértéke 2500 milliárd korona. Ez igen jelentős összeg. De még nagyobb volna a többtermés, ha az országban minden gazda nemesített magot vetne. A nemesített vetőmag valamivel többbe kerül ugyan, de mégis jobban kihasználják, mert minőségileg jobb és mennyiségileg több termést hoz és már az első évben behozza a beszerzésével járó többletköltséget. A legkiválóbb nemesített vetőmagvak a közismert eredeti nemesített Szekacs-féle buza és arpa, valamint a Fleischmann-féle rozs, melyeket kizárólag a Vetőmag-nemesítő Rt. Budapest V. Mária-ter. ucca 3. hoz forgalomba.

Italmérő kereskedők és iparosok figyelmébe. Az utóbbi időben sok italmérő kereskedő és iparos, főleg vendéglás és kereszmaros érdeklődik szerkeztősegédnél, hol lehetne beszerezni az italmérő kereskedők és iparosok üzleti helyiségeiben és pincéiben kifüggesztendő bortörvény kivonatát, mert nagyon sok italmérő kereskedő és iparos már a pénzügyi hatóságok által meg lett bírálva a bortörvény kivonat hiánya miatt. Ezen érdeklődőkre való tekintettel közöljük az országos vevéskereskedővel, szatoscsal, továbbá vendéglő-kaveházatlajosokkal és kereszmarosokkal, hogy a bortörvényben előírt és mindenképen megfelelő bortörvénykivonat kemény tabiára felragasztva beszereszhető a győri kereskedelmi és iparkamara titkári hivatalában is, sőt tudomásunk szerint megrendelés esetén ily bortörvénykivonatot postai úttal is mellélt is meg lehet szerezni a győri kereskedelmi és iparkamara titkári hivatalánál.

Kert megnyitás!

Korona szállodám kerthelyisége ma este 8 órai kezdettel

táncmulatsággal megnyitjuk. A

tiszta jövedelem a helybeli tisztótestület javára fordítatik.

Kitűnő ételek és italok.

Elsőrendű cigányzene reggelig Belépődíj 10.000 korona.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve, kiváló tisztelettel

László Mihály,
Korona-szállodás.

Tisztítási választás. A Polgári Önkormányzat július 19-én tartotta tisztújító közgyűlését, melyen a következők lettek megválasztva: Elnök id. Simon Sándor, alelnökök Bietler Pál, Schütz Gyula, haznaggy Németh Károly, pénztárnok vitéz Kovács Kálmán, jegyző Simonffy István, könyvtáros Gersely Kálmán, Holpert József. Választmány: ifjú Simon Sándor, László Mihály, Szarka Károly, Honics János, Nyosozli Kálmán, Szalóky Zsigmond, Csoknyay József, id. Gersely Ferenc, Glaser Herman, ifj. Gersely Ferenc, Úti Mihály, Tihanyi Béla, Horváth János, Horváth Gyula, Dinkgreve Sándor, Zitehovszky Dezső, Takács Mihály, Herzfeld Mór, Weisz Izidor, vitéz Véber Vencel, Kohn Sándor, Fehér Károly, Brandl Jenő, Németh Ottó, Holpert Mihály, Csoma János.

A magyar szakszervek országos egyesületének közgyűlése. A Magyar Szakszervek Országos Egyesülete dr. Gál Endre volt államtitkár, nemzetgyűlési képviselő elnöksége mellett

Okosan teszi

a legtöbb háziasszony, ha bevásárlásánál a valódi **»Franc»** kávépötlőket követeli. Ők súlyt helyeznek arra, hogy mindig a valódi, régen bevált **»Franc»** kávépötlőket kapják!... Mivel ez használata a legelőnyösebbnek bizonyult. Ügyeljen bevásárlásánál

gyári védjegyekre

»kávédárálásra»

közgyűlést tartott. Dr. Radványi László ügyvezető elnök beszámolt az egyesület tevékenységéről. Megemlékezett többek között a legközelebb Párisban rendezendő nemzetközi szakszervek kongresszusáról, amelyen szóba fogjuk hozni a magyar szakszervek azon szándékát, hogy a magyar szakszervek még ha tartalmuk minden politikailag mentes is, a gondolat szabadság elvét, valamint a madridi nemzetközi póta-egyeszmény határozatait szembe se véve, nem engedik be sem Cseh-Szlovákiába, sem Romániába, sem Jugoszláviába, Bezzét arról a félmerült gondolatról, hogy az egyesület csoportos kirándulást rendezzen Bécbe, a bécsi kártárak megalapítása céljából. A közgyűlés tudomásul vette a beszámolót és köszönetet szavazott az elnökségnek, különösen az ügyvezető elnöknek a kifejtett ügybe való méltóságos részvételéért. Dr. Hiles Jenő egyesületi ügyész nagy lelkeséssel fogadott előadást tartott a szakszervek időszerű jogi kérdéseiről. A múlt évi zárszámadás és ezideli költségvetés elfogadása után megejtették a választásokat, melynek eredményeként képest tiszteletbeli tagnak egyhangúlag megválasztották dr. Vargha Imre pénzügyi államtitkár, a megválasztott egyik alelnök állást Györgyi Kálmán kormányfőtanácsossal töltötték be. Intézközbirozsági tagokká egyhangúlag megválasztották dr. Blüch Lőrántot, Hoffmann Mihályt és Jászai Samot. Az intéző bizottság új tagjai lettek dr. Bartha Antal, dr. Daróczy Béla, dr. Darvas Ferenc, dr. Gergelys Daniel, Hegedüs István, dr. Hallós János, Kárikó Imre (Győr), dr. Mezős Vilmos, Molnár Jenő és dr. Zsinka Ferenc. Az intézőbizottság pottagyaira dr. Banyasz Jenő, dr. Baron Gyula, dr. Fabian Ferenc, dr. Földes Árpád, dr. Kellner László és Kazi Kornél tagokat. A megválasztott ellenőri állást Vasvárhelyi Lajosnál töltötték be.

Táncmulatság a Zöldföldben. Bálint István Zöldföld-vendéglős ma este kerthelyiségben táncmulatságot rendez, melyek tisztán jövedelmét a helybeli tisztótestület javára adja. A délutáni népnünnepély után bizonyára sokan keresik fel ezt a kellemes kerthelyiséget, hogy a vendéglős jó bora és izletes étellei fogyasztása közben a táncból is kivegyék részüket. Belépődíj személyenként 15 ezer korona. Kedvező idő esetén a táncmulatság a következő vasárnap tartatik meg.

Szabócsanak Jánosának kedden fejezik be előadásait. Szalay Gyula szántárulatait Jánosának székelték és esténként nagyszámú közönség előtt játszották. Az ország a visszatérnek hozzáik, bizonyára nálunk is nagyobb pártolásra találhat.

WITTMANN ANDOR

hercegy, géplégia és cementárnyára. Mindennapi építési, építványok és szán

raktára Célidőműk. Eladási iroda Erzsébet-uca (Telefon 12 szám). Gyártótelep Ság-uca (Telefon 84 szám). Összes gyártmányaimat és anyagaimat leszállított áron árúsitom. Ujjonnan berendezett hidraulikus prés emem többmint 60 mintájú cementlapokat gyártok. Felsőgalai meszet és Mák cementet állandóan raktáron tartok legolcsóbb áron. Csépléshez valódi porozet szemet és tatai szemet eredeti bánya áron szállítok.

Készíték mindenféle beton és műkö munkát, fürdőszoba berendezést, beton kerítéseket.

Sopron megújulás napja. Sopron város augusztus 8-tól 10-ig katolikus napot rendez, a Győr-Sopron-Ebenfurti vasút igazgatóság a vidéki leírásúldó közönségnek 50 százalékos utazási kedvezményt ad, az utazás meg nem szakítható és a jegykiállítás illetékt 4000 koronát kell fizetni. Az iparkitállításra július 30-tól szeptember 10-ig békésül egy *Mag.*, mint a Győr-Sopron-Ebenfurti vasúttól 50 százalékos kedvezményes utazás nyerhető. Jegykiállítás illeték személyenként 10 fillér, mely a soproni kereskedelmi és iparkamara elnökségétől, vagy a kiállítás vezetőségétől kérhető. Az országos dalosversenyre, mely augusztus 15 és 16-án tartatik Sopronban, szintén 50 százalékos utazási kedvezmény van biztosítva. A résztvevő egyesületek kedvezményes jegy váltására vonatkozó igazolványukat személyenként 1700 korona díj felszólása ellenében kérhetik az Országos Dalosversenytől.

Ne higgyen a nagyhangú reklámhirdetéseknek, hanem ha jó és szép cement és mőkőortut akar beszerezni, forduljon bizalommal Felleber Lajos cementárú és mőkőgyárához Ostffyasszonyfán, ahol kizárólag rábájosított kavicsból készült árut a legolcsóbban szerezhet be. u. m. Kut és hídcsövek minden méretben, kútakák, etető és itató válok, a legújabb igényeknek megfelelő hidraulikus présen előállított szna és mialazott maguk és cementlapok minden színváltoztatban, műkőcsövek, sírkertések minden színben és nagyságban, mőkő és cement virágvázak, hó és lángfogóval ellátott palarendszerek és hornyolt tetőcserep, kerítés oszlopok, diszkerítések, hidas betoncszkek, valamint a cement és mőkőparba vágó összes cikkek. Nagyobb rendelést kívánatra hazhoz szállítok. Kedvező fizetési feltételek. Kérjen árajánlatot.

Közösmentnyilvánítás. A cellódömölki »Hangya« szövetkezet a helybeli ev. elemi iskola javára 200 ezer koronát, az ev. Nőegylet javára 300 ezer koronát, az ev. Ifjúsági Egyesület javára 150 ezer koronát volt szives adományozni, amely szives adományokért őszinte köszönetét nyilvánítja az ev. egyház elnökségére.

A farsangidő adólcica augusztus 1-től kezdve az addigi 3 százalékos helyett 2 százalékra lett lezökkentve.

Baleset a térszékben. Vásárosonkisen a faluévgen levő térszékbe járnak sürdöni a gyermekek. Kovács Lajos ottani gazda 5 éves Ferenc nevű fia is vígan focikölt a vízben, de egyszer csak abba belefullt. A vizgátat megindult, hogy mi okozhatta a kis fiúnak a balesetét.

Agyonléttek a csendőrök. Lapunk olvasói előtt ismeretes, hogy Grebenár Lajos szegényi beállítványai munkás a sportpályán a csendőrök felszólításának nem engedelmességet, voltak grombáskodott és öket megsejtette, emiatt a törvényesség el is ítélte. Pár évvel ezelőt szintén hatóság elleni erőszak miatt már büntetve volt. A most hétén Zalamegyébe utazott szüleibez és szülőfalujában egy körösmába vigadozott, amit házár-tuskodás követelt és emiatt az ottlevő csendőrjárróval ismét ellentétbe került. Ezúttal a hatóság elleni erőszak annyira kitört belőle, hogy a csendőr-járrúre pistolytát is elszóltta és futásnak eredt, de az egyik csendőr legyere-t használta, minek következtében Grebenár kiszenvedett. Ötvege és három gyermeke siratja a szerencsétlenül járt embert. Igaz az a közmondás, hogy addig jár a korszó a kútra' mig el nem török.

Egy jókarban levő modern rövid zongora jutányos áron azonnal eladó. Cim a kiadóban.

Szindarabok a legnagyobb választékban kaphatók Diákgyerekek papirkereskedésében.
Zongorát megelégedésre Vádas János zongorahangolónál. Előjegyzések a lap kiadóhivatalába kértnek.

Házasságok.

Övegyen maradtam, gyöngének érzem magam 2 éves fiacskám felneveléséhez, 31 éves, keresztény birtokos-gazdálkodó ember vagyok, hozományra való tekintet nélkül feleségül keresek hozzáillő, gyermekeszerető házias hajadont, vagy asszonyt Teljes cím választás + Gyermekeim anyja- jel. a Közép-Európai Kurir kiadó hiv. Budapest, Szabadság-tér 7. kérek.

Falusi életet kedvelő intelligens, róm. kath. urleány megismerkedne 30-40 év körüli vendéglőssel, vagy jómódu gazdálkodóval Levelet a kiadóba kér »Gazdálkodni tudok« jeligére.

Körjén utamatulást Gábor M. Fran- cia módzeren ismerkedési bajjairól. Válaszbélyeg melléklendő. Budapest József körút 66. fszt. 6. Garantiált eredmény.

Nincs senkim, akihez bizalommal szólhatnék! Teljes árva, keresztény házias hajadont, melyik tisztességes szándéku férfi venne feleségül? Vagyonom nem sok, földbirtokban lekszik, alig 800 millió ériek. Berendezett lakósom van. Komoly szándéku férfi levelet »Közép Pesthez« jelisével Közép Európai Kurir kiadóhiv. Budapest, Szabadság-tér 7. kérek.

Bar már 23 éves vagyok, nem gondoltam férjhezmenésre eddig, de a szülőkezelés és gazdaságom vezetése mégis férfiembert kíván. Nagyon szeretném rábizni magamat, vagyonomat, mindenemet egy becsületes, hűséges önzetlen férúra. Ha találkoznék ilyen, írjon »Elvonniva a világtól« jeligére a Közép-Európai Kurir kiadóhiv. Szabadság-tér 7., örömmel fogok rá válaszolni.

Deák Dezső törv. bej. irodája komoly házassálandóknak díjtalanul nyújt felvilágosítást házassági ajánlatairól Egész Európára kiterjedt kapcsolatok. Diszkrét levelezés. Erzsébet-körút 42.

Fiatalasszony, hatvanhoidas fölszerelt gazdasággal férjhezmenne. Egyedüli megbízott. Deák Dezső Erzsébet-körút 42.

Férjhezmenne fiatal házias árva- lány 60 hold földbirtokkal szerényigényű férjhez. Ismerkedés* létrehozva »Elite« iroda Budapest, Konsuth Lajos-ucca 15. (Cégjelzéstelen levelezés.)

Előzetes költség nélkül csakis Gábor M. intézi el házassági ügyét. Rengeteg kitűnő parthio előjegyezve. Gyorsan, biztosan, diszkrétan követhet. Válaszbélyeg melléklendő. Budapest József körút 66. fszt. 6.

263. 274. sz. 1925. végreh.

Árverési hirdetés

Alulírott kiküldött bir. végrehajtó azonnal közhírré teszi, hogy a cellódömölki kir. járásbírósnak Pk 1673/3-4. sz. és a szombathelyi kir. járásbírósnak 1925. évi Pk 4233/1925. sz. végzése folytán dr. Szekeres Pál cellódömölki ügyvéd által képviselt Deák Károly jánosházai, Feigelstock & Sarlai szombathelyi bej. cég felperesek végrehajtatók részére 7.475.000 K, 5.556.000 K és 2.500.000 K tőketoletelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperesitől le és felbitogított és 114.730.000 koronára becsült ingóságok a cellódömölki kir. járásbírósnak 1925. Pk 704/7 és 992/2. szamu végzésevel az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi vagy felbitogítottok kotelélessé erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogfogott nyerték volna, alperes lakásán Kismosoly közszében leendő megtartására hatszázötven 1925. évi augusztus hó 10 (tizedik) napján d. e. 10 óráig kitűzték, amikor a bíróság lefoglalt és felbitogított szarvasmarhák, lovak, kókák, gazdasági felszerelések, szobabeli bútorok és egyéb ingóságok a legelőbbit igérőnek képenfizetés mellett, szűkség esetén becslésben aul is el fognak adatni.

Felbitatnak mindazok, kik az árverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató kotelélessét megelőző kielégítettséghez jogot tartanak, hogy amennyiben résztve a foglalás korábban eszközöltetett volna és az a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tünik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulír kiküldöttől írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetésnyek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítottak.

Cellódömök, 1925. július 20-án.

Záborusky, kir. bir. végrehajto

Feladórunkól dr. Salávik István legmodernebb gyógykezeléssel látogat Budapest, VIII. ker. József-körút 47. L. S. Rádium-izap, két-fény, quara-kezelésnek, szep- lők, májfoltok, anyajegyek eltávolítás. szemes és szőrtárs elektroos uton stb. stb. **Vidék poliklinikának előzetes értesítés mellett tünep és vasárnapokon is rendelkezésre áll.** Orvos: Dr. Bátor Márta.

Eladó ház. Cellódömölki egy új adómentes lakóház 2 szoba és a szükséges mellékbeli-lyiségekkel, tveges verandával, 350 négyzetöglő gyümölcsös kerttel **160 millió koronáért eladó.** Vétel esetén azonnal beköltözhető. Cim a kiadóhivatalban.

Értesítem a gazdákörönséget, hogy elsőrendű **poroszsziléziai szeneim** megérkeztek, azt üzletemben árusítom a lehető legminimálisabb áron. Gazdáknak 30 napos hitelt nyujtok kamatmentesen. Tűzifa kicsiben és nagyban, cement, cementtrunk és az összes építőanyagok raktáron. Csaknyay János, tűzifa és építőanyag kor. Cellódömök, Arpád-ucca 7. szám.

H a h á z á t javítottal. ösajtja,
nov. keressse fel

Biczó István kőműves-iparost Cell-
ar-ucca a Kössuth
Lajos-uccában és bízza meg házának javításával,
mert az általa végzett munka után háza 10 évig
nem szorul javításra. Elvált minden az építke-
zésbe vágó javítást, valamint új házak építését
olcsó ár mellett és azokat kifüggesztéssel végzi.